

愛神的就必定愛弟兄

約一 4: 19 我們【持續的】愛，因為神先愛我們。20 人若說我【持續的】愛神，卻【持續的】恨他的弟兄，就是說謊話的；不【持續的】愛他所看見的弟兄，就不能【持續的】愛沒有看見的神（有古卷作：怎能愛沒有看見的神呢）。21【持續的】愛神的，也當【持續的】愛弟兄，這是我們從神所受的命令。約一 5:1 凡【持續的】信耶穌是基督的，都是【已經】從神而生，凡【持續的】愛生他之神的，也必【持續的】愛從神生的。2 我們若【持續的】愛神，又【持續的】遵守他的誡命，從此就知道我們【持續的】愛神的兒女。3 我們【持續的】遵守神的誡命，這就是【持續的】愛他了，並且他的誡命不是難守的。

基督徒是愛神的？

1. 如果我們認為我們是基督徒，是得救了，卻沒有嘗試著去愛神，在奉獻上盡心，在教會服事上盡力，在弟兄姐妹之間沒有愛只有埋怨，請問這個基督徒是不是真的信耶穌呢？
2. 我們很多的人都看到基督徒表面上很愛神的，可是他還在恨弟兄的話，約翰在這裡毫不客氣的指出是說謊的。或許，我們有敬虔的外貌，台面上說話很好聽，私下卻滿了怨言。
3. 愛神的必定是愛弟兄姐妹的。如果不能夠愛看的見的弟兄姐妹，就不能夠愛看不見的神。
4. 我們說是愛神的，就必定的會持續的遵守神的誡命，簡單的說就是十誡中的道德律。但是，請注意，我們是以愛來成全誡命的，並且不是以字句來守的，而且那是不難守的。
5. 信耶穌，愛弟兄姐妹，順服而遵守誡命，持續信耶穌是基督的，就已經是從神生的了。

我們應該彼此相愛的二十個原因：

1. 彼此相愛，證明我們是屬於神的（約翰一書 4: 7）。
2. 彼此相愛證明了我們是神兒子的身份（約翰一書 4: 7; 5: 1-2）。
3. 彼此相愛是認識神的證明（約翰一書 4: 7-8）。
4. 因為神是愛，我們應該模仿他作為神的兒女，沒有愛就不認識神（約翰一書 4: 8,16）。
5. 上帝透過聖靈澆灌祂的愛給我們，彼此相愛是祂的旨意（約翰一書 4: 9; 羅馬書 5: 5）。
6. 上帝差遣他的兒子使我們能夠彼此相愛，甚至為肢體受苦（約翰一書 4: 9; 彼得前書 2:21）。
7. 我們透過耶穌得永生，去彼此相愛是為神作見證：耶穌是救主（約翰一書 4: 9,10,14）。
8. 因為神先愛我們，所以我們才能彼此相愛（約翰一書 4: 10,19）。
9. 我們已經被愛和寬恕了，因著耶穌成為挽回祭，所以才能彼此相愛（約翰一書 4:10; 約 3:16）。
10. 神這麼樣的愛我們，所以彼此相愛是我們的責任（約翰一書 4:11）。
11. 當我們還做罪人時，上帝先愛我們，所以我們要彼此相愛（約翰一書 4:11; 羅馬書 5: 6-10）。
12. 上帝住在我們裡面，所以我們要彼此相愛，讓愛成全完美（約翰一書 4:12）。
13. 上帝的愛在我們中是完美的，所以我們要彼此相愛（約翰一書 4:12）。
14. 我們和神彼此內住，是因為彼此有內在的靈，所以我們要彼此相愛（約翰一書 4:13）。
15. 我們相信神愛我們，要我們住在愛裡，所以我們要彼此相愛（約翰一書 4:16）。
16. 我們住在神裡，所以我們要彼此相愛，因為神就是愛（約翰一書 4:16）。
17. 彼此相愛使我們完全，我們就像他在世上的時候，就坦然無懼的面對審判（約翰一書 4:17）。
18. 彼此相愛證明我們愛上帝（約翰一書 4:20）。
19. 彼此相愛是一個耶穌的命令（約翰一書 4:21; 5: 2）。
20. 愛神的就必定愛從神生的，做上帝的兒子是自然的去彼此相愛（約翰一書 5: 1-2）。